TES PRIMITIVES ET INTEGRALES feuille 6

(2012, Meétrapole) On a
représenté ci-contre, dans le plan
muni d’un repére orthogonal, la
courbe représentative C d'une 7]
fonction f definie et deérivable 64
sur Uintervalle ]0; 6]. Le point g
A(1; 4) appartient i la courbe C. &)
La tangente en A a la courbe C

est paralléle @ I'axe des abs-
cisses. 27
Donner 'unique réponse exacte 14
pour chaque question. S S S
1. Le nombre dérivée f'(1) est 01 2 3 4 5 8
a 4 b. O
c. —2 d. 1

2. Sur lintervalle |0; 6], Uinéquation f'(x) =0 admet
comme ensemble de solution

a. |0;1] b. [1;6]
c. |0;6] d. [4;9]
3. Onposel = f; fF{x) dx. On peut affirmer que
a. 12<7<13 b. 0<I<2
c. 5<I<8 d. -2<1=0

4. On appelle F une primitive de f sur |0; 6]. L expression
de F(x) peut étre
aozx®+2x+1 b. 2+

c. %x"-+2x+lnx d. 2x+Inx

Calculer les intégrales suivantes.

a. I= j'_;14x dx b I= j'_'szxz dx
e. I=[7(x*+1)dx d. I=[> e*dx
e. I=[ e*dx £1=f'2dr
z gt 1
g =707 +20) dx ho 1= ['(x+1+3) dx

On considére une fonction f définie sur B, On pose

I=['fe)deet] = [ f(x)dx.
On suppose que [ = —2 et ] = 3. Caleuler

a. 7 fx) dx b. [} f(x) dx e [3f(x) dx

On pose [ = _[ulx"‘ex dxet] = _f; !

341
Onadmetquel =e—2etf = % Calculer
a. _[Dl Jxletdx et J’;% dx

b. j’; (Exzex —ﬁ) dx



